	Демоверсия теста по математике для 7 класса

А1.  Упростите выражение  -3m + 7n – 8m – 2n
1) -5m _+ 9n  2) -5m + 5n3) 11m + 5n 4) -11m + 5n
A2.  Решите уравнение  5у – 3,5 = 2у + 5,5

1) 5    2) – 3      3) 3      4) 4

А3. Упростите выражение  с8 : с3[image: image2.png]


 с

1) с5      2) с6        3) с12        4) с11

А4. Выполните умножение (3a–b)(2b + 4a)

1) 12a2-2ab-2b2      2) 12a2+2ab-2b2
 3) 6ab-2b2             4) 6ab-4b

А5. Преобразуйте в многочлен (4у – 5х)2
     1) 16у2 – 20ху + 25х2                        2) 16у2 – 40ху + 25х2
     3) 4у2 – 25х2                                     4) 16у2 – 25х2

А6. Упростите выражение -3a5b2[image: image4.png]


 (7a3)2
1) 21a11b2 2) – 21a10b23) 147a10b24) – 147a11b2
А7. В прямоугольном треугольнике один из острых углов равен 460. Найдите градусную меру внешнего угла при вершине другого острого угла треугольника

В1. Решите уравнение 8у – (3у + 5) = 3(2у – 1).

В2. Упростите выражение 3х(3х2+1)-(х-3)(х+3)-5х2.

В3. Разложите на множители (a-b)2+3a – 3b.

В4. Решите уравнение 5у2 – 2у = 0.

С1. Решите систему уравнений

     2(х + 5) = 9 – 3(4 + у),

     21 + 6х + 4у = 4(2х + 5).

С2. На сторонах АВ и ВС треугольника АВС отмечены точки  D и E соответственно. Из этих точек к прямой АС проведены перпендикуляры DК и ЕР, причём АК = РС и DК = РЕ. 

Докажите, что АВ =ВС.




